

~~7910~~ TP

7501

5

4501

~~4403~~

47770

കേരള സർക്കാർ

സംഗ്രഹം

വനം, വന്യജീവി വകുപ്പ്-തൃശ്ശൂർ ഡിവിഷനിൽ പീച്ചി റെജിഷറിലെ എൻ. ഓർ. എഫ്. കൂപ്പുകളിൽ നിന്നുണ്ടായ തടിച്ചു വിറകും പെട്ടികളും വിപോയിൽ ഇറക്കിയത് സംബന്ധിച്ച്-അധികദൂരത്തിന് ബേസിക് റേറ്റിന്റെ 68% കൂടുതൽ നിരക്ക് അനുവദിച്ചു ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

വനം, വന്യജീവി (ബി) വകുപ്പ്

സി. ഒ. (ഓർ. ടി) 315/95/വനം തിരുവനന്തപുരം, തീയതി: 18.8.95

- പരാമർശം: - 1. 24.6.93ലെ ജി. ഒ. (ഓർ. ടി) 314/93/വനം എന്ന ഉത്തരവ്
- 2. ചീഫ് ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവേറ്ററുടെ 5.4.95 ലെ സി 5-5810/95 നമ്പർ കത്ത്.

ഉത്തരവ്

തൃശ്ശൂർ ഡിവിഷനിൽ പീച്ചി റെജിഷറിലെ എൻ. ഓർ. എഫ്. കൂപ്പുകളിൽ നിന്നും ശേഖരിക്കുന്ന തടിച്ചു വിറകും ചാലുകൂടി, പെട്ടികളും, മൂടിപ്പകർ എന്നീ സർക്കാർ വിപോയിലിറക്കുന്ന ജോലിക്ക് ശ്രീ. മാത്യു ജോർജ്ജ് എന്ന കരാറുകാരൻ ഒന്നാം പരാമർശ ഉത്തരവ് പ്രകാരം സർക്കാർ അംഗീകരിച്ചിരുന്നു. അതുപ്രകാരം ന്യൂലി നടന്നുവരവെ ടി വിപോകളിൽ തടി ഇറക്കുന്നതിനാവശ്യമായ സമയതുകയും ഇലലുതെ വന്നതിനാൽ കരാർ വ്യവസ്ഥകളിൽ നന്നും വ്യത്യസ്തമായി വെടിക്കാട് വിപോയിൽ തടി ഇറക്കുന്നതിന് തൃശ്ശൂർ കൺസർവേറ്റർ അനുമതി നൽകുകയും ചെയ്തു. വിപോകളിൽ സമവഹിതമായി മൂലം എൻ. ഓർ. എഫ്. കൂപ്പുകളിൽ നിന്നുള്ള തടി ശേഖരിക്കുന്ന ജോലിക്ക് നിർമ്മിതിവലക്കുന്നതിനേക്കാൾ അത് മെമ്പർ വിപോകളിൽ ഇറക്കുന്നതിന് സർക്കാർ താല്പര്യത്തിന് ഗുണകരമെന്നും അതിനാൽ വെടിക്കാട് വിപോയിൽ തടി ഇറക്കുന്നതിന് അനുമതി നൽകി തൃശ്ശൂർ കൺസർവേറ്ററുടെ നടപടി ചും അധികദൂരത്തിന് കരാറുകാരനായ ശ്രീ. മാത്യു ജോർജ്ജിന് അടിസ്ഥാന നിരയിന്റെ 68% കൂടുതൽ എന്ന നിരക്ക് (തടി വിറ്റുകിട്ടുന്ന തുക വർകിംഗ് ചാർജ്ജിനെക്കാൾ കുറവാണെങ്കിൽ പ്രസ്തുത വ്യവസ്ഥകൾ വിധേയമായി) അനുവദിച്ചു നൽകണമെന്ന് രണ്ട്ാം പരാമർശകത്തിൽ ചീഫ് ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവേറ്റർ ശുപാർശ ചെയ്തുകൊടുത്തിട്ടുണ്ട്.

സർക്കാർ ഇക്കാര്യം വിശദമായി പരിശോധിക്കുകയും കരാർ വ്യവസ്ഥകളിൽ നിന്നും വ്യത്യസ്തമായി വെടിക്കാട് വിപോയിൽ തടി ഇറക്കേണ്ടിവന്ന പ്രത്യേക സാഹചര്യം പരിഗണിച്ച് ശ്രീ. മാത്യു ജോർജ്ജ് എന്ന കരാറുകാരന് പ്രസ്തുത വിപോയിൽ തടി ഇറക്കുന്നതിന് അനുമതി നൽകിയ തൃശ്ശൂർ കൺസർവേറ്ററുടെ നടപടി അംഗീകരിച്ചുകൊണ്ടും അധികദൂരത്തിന് അടിസ്ഥാനനിരയിന്റെ 68% കൂടുതൽ നിരക്ക് അനുവദിച്ചുകൊണ്ടും നൽകുന്നതിനും (തടി വിറ്റുകിട്ടുന്ന തുക വർകിംഗ് ചാർജ്ജിനെക്കാൾ കുറവാണെങ്കിൽ പ്രസ്തുത തുക മാത്രം നൽകാതെ വ്യവസ്ഥകൾ വിധേയമായി) അനുമതി നൽകിക്കൊണ്ടും ഇതിനാൽ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)

സി. ഡി. ജോണി  
ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി

ചീഫ് ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവേറ്റർ, തിരുവനന്തപുരം  
 അകൗണ്ടൻ്റ് ജനറൽ (റാസിങ്/എഓർ. ടി)  
 ധനകാര്യവകുപ്പ് (7.7.95ലെ 7026/എ. ഡബ്ല്യു. എ 1/95/വനം)  
 സ്മോക്ക് ഹാൽ/റാസിങ് ഹാൾ

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം  
 210  
 സെക്രട്ടറി ഓഫീസർ. 2473

3/19/8  
 TCI  
 1/19/8  
 15  
 6/19/8